2023年9月27日

各 位

株式会社 みなと銀行 神姫バス 株式会社 兵庫信用金庫 みなとキャピタル 株式会社

「ひょうご地域活性化ファンド」への共同出資について

関西みらいフィナンシャルグループの株式会社みなと銀行(社長 武市 寿一)、みなとキャピタル株式会社(社長 山下 勝司)が共同で設立した「ひょうご地域活性化ファンド投資事業有限責任組合」は、本日、神姫バス株式会社(社長 長尾 真)と兵庫信用金庫(理事長 園田 和彦)より、新たな出資を受け入れましたのでお知らせします。

みなと銀行グループは本年 5 月に、観光および農林漁業に関わる事業者のみなさまを資金面から支援していくことを目的に、本ファンドを設立しました。今回の出資受け入れにより、各社が持つ顧客基盤や情報ネットワーク、ノウハウを活かすことで、県内事業者の潜在的な資金需要を喚起し、成長に向けた投資を積極的にサポートしてまいります。

本ファンドは、多様な事業への出資を通じて、地域経済の発展に取り組んでまいります。

【ファンドの概要】

名		称	ひょうご地域活性化ファンド投資事業有限責任組合
設	立	日	2023年5月15日
投	資 対	象	観光関連事業者およびその周辺事業者 農林漁業事業者およびその周辺事業者
フ	アンド総	額	8億3千万円
出	資	者	株式会社みなと銀行(有限責任組合員)780 百万円 神姫バス株式会社(有限責任組合員)20 百万円 兵庫信用金庫(有限責任組合員)10 百万円 みなとキャピタル株式会社(無限責任組合員)20 百万円
ファ	アンド運営会	社	みなとキャピタル株式会社

以上